

祖孙俩连人带床垫被风卷下20楼

南昌强对流天气已致4人死亡10余人受伤



阳台窗户被破坏，屋内一片狼藉。



多棵树被连根拔起。

3月31日凌晨，江西省南昌市出现大风雷电和强降雨天气，记者向多个部门核实，此次强对流天气已造成南昌市4人死亡，10余人受伤。

A\\ 凌晨突发狂风暴雨 1600多棵树一夜之间被吹倒

3月31日凌晨3点左右，南昌开始刮起大风，电闪雷鸣。不少人被狂风暴雨和雷声惊醒。

恶劣天气导致南昌到处一片狼藉，广告牌倒了，大树根也被连根拔起。很多路灯和市政装饰也被吹倒吹断了。

据江西台都市现场报道，在南昌县塘南镇红星村沙溪自然村，不少村民家受损严重。屋顶的瓦片被大风卷得七零八落，到处是洞。蔬菜大棚也遭了大风的“毒手”，有村民家的10

亩蔬菜大棚，都被大风吹倒了。据悉，南昌红谷滩区城市道路两旁及绿化带内的倒伏树木，已有1100多棵，另有500多棵被连根拔起。

在南昌市西湖区悦湖佳苑小区，有约20辆汽车被砸坏。还有一位66岁的大爷，听到动静想到阳台关窗时被飞石砸中，缝了20多针。

据南昌市气象服务中心官方微博发布的消息，当天南昌局地已达10级狂风。

B\\ 祖孙俩睡梦中被风卷下楼 已有3人坠楼

4月1日，网传江西南昌市南昌县某小区发生两起被大风吹落坠楼事件，造成3人身亡。

聊天记录显示，在某群聊中，有人发布信息：通过市应急联动指挥平台收到市政府办“今晨因雷电突发大风的几起事故”：南昌县芳湖路××小区发生2起共3人被大风吹落坠楼事件。2时58分，某栋某室刘某某（女，64岁）、徐某某（男，11岁）从家中坠落。3时22分，某栋某室万某某（女，60岁）从家中坠落。经120现场抢救，3人均无生命体征。一段视频显示，一房间中窗户已被破坏。

记者从涉事小区物业获悉，确有3人被风吹下楼，其中2人为亲属关系。记者从清水湾社区居委会获悉，3人系意外坠

楼，正协助家属处理善后事宜。

多位业主介绍，出事的3人分别住在该小区某栋的20楼和11楼，其中两位是祖孙俩。同栋一位业主介绍，她听说20楼出事时，家中60多岁的奶奶和11岁的孙子一起在房间睡觉，凌晨两三点，被大风连人带窗户、床垫一起卷到外面。11楼的一位60岁老人也被狂风卷下楼。上述业主介绍，出事的几人后来在一楼电动车棚附近被找到，但已不幸遇难。

4月1日，记者从当地警方获悉，此事还在处理中，暂时没有嫌疑人。至于是否涉及建筑质量问题，相关工作人员向记者表示，警方正在调查这一情况，如有问题会依法处理。
(央视)

重庆一女子突发躁狂 持刀砍伤婆婆 将3岁幼子从22楼抛下

躁狂状态下杀人如何判决

据重庆巴南警方通报，4月1日7时许，巴南区人何某（女，37岁）在渝南大道一小区22楼家中突发躁狂，持菜刀将其婆婆砍伤后，将3岁幼子从窗户抛下坠地身亡。目前，伤者正在医院接受治疗，无生命危险。何某已被警方控制，亲属邻居反映其近期精神行为异常。案件正进一步侦办中。

这一悲剧性事件不仅令人震惊、痛心，也凸显了心理健康问题的重要性和紧迫性。什么是突发躁狂？发作者会有哪些危险行为？躁狂状态的犯罪行为如何评判？

什么是突发躁狂

突发躁狂是指在较短时间内（通常是几小时至几天）突然出现的躁狂症状，表现为情绪高涨、兴奋、冲动、多动、注意力不集中等，严重的突发躁狂会造成自伤或者伤人。专家介绍，这种突发躁狂多在躁狂症患者中发生。

突发躁狂、躁狂症及躁狂有何联

系？专家介绍，突发躁狂，是指躁狂突然发作；躁狂症是患躁狂的人经过医生诊断后，确定的一种心理疾病；而躁狂的症状相对较轻，不一定诊断为躁狂症。

躁狂症是双相情感障碍中的一种发作形式，主要以情感高涨、思维奔逸及言语动作增多为典型症状，严重时伴有幻觉、妄想、紧张等精神病性症状。躁狂发作时间需持续一周以上，一般呈发作性病程，每次发作后进入精神状态正常的间歇缓解期，大多数病人有反复发作倾向。

另外，专家介绍，突发躁狂可能受诸多因素影响，包括药物滥用或停药、药物剂量调整、睡眠不足、应激事件及生理疾病等。

躁狂状态下杀人如何判决

重庆高楼抛子的女子是否有精神疾病，事发时是否病发，有无辨认或者控制自己行为的能力，尚有待警方进一步侦查和权威机构鉴定。

记者在中国裁判文书网上检索到的多起故意杀人案中，经鉴定，案发时

被告人躁狂发作，法院判决对被告人从轻或减轻处罚。

1. 丈夫杀害妻子 因案发时躁狂发作被评为无刑事责任能力

据北京市石景山区人民法院作出的强制医疗决定书，2020年11月19日14时许，邢某持剪刀、菜刀等凶器将其妻子李某颈部划伤，造成李某当场死亡。经鉴定，邢某诊断为双相情感障碍，案发时伴有精神病性症状的躁狂发作。其实施违法行为时评定为无刑事责任能力。

2. 男子躁狂发作杀害兄弟 被评为限制刑事责任能力

据江西抚州中院作出的刑事附带民事判决书，经审理查明，被告人陈某1和被害人陈某2系兄弟关系。2020年3月16日7时30分许，陈某2来到陈某1家，叫陈某1去做某事，陈某1不同意并用锄头朝陈某2头部击打数下，致陈某2头部出血当场倒地身亡，之后陈某1逃离现场。同日，陈某1被民警抓获归案。经鉴定，陈某1患狂躁发作，案发时处于疾病的发病期，案发时其辨认能力完整、控制能力部分削弱，评定为限制刑事责任能力。

法院认为，陈某1作案时为限制刑事责任能力人，依法可从轻处罚。

抚州中院判决，被告人陈某1犯故意杀人罪，判处有期徒刑十五年，剥夺政治权利五年。

3. 妻子欲投毒杀害丈夫未遂 被评定限制刑事责任能力

据河北省唐山市丰南区人民法院作出的刑事判决书，2020年春节前后，被告人王某1因怀疑其丈夫王某2有外遇而产生投毒杀害王某2的想法，后王某1购买了老鼠药准备作案。2020年4月5日5时许，被告人王某1趁为王某2做早饭之机将事先准备好的老鼠药放入早饭中，王某2食用后去上班。王某2走后王某1对自己下毒的行为产生悔意，遂到公安机关投案，后王某2经住院治疗后康复出院。经鉴定，被告人王某1精神疾病诊断为双相障碍，为有精神病性症状的躁狂，作案时具有有限定刑事责任能力。

丰南区人民法院认为，王某1患有精神疾病，犯罪时具有有限定刑事责任能力，法院判决，被告人王某1犯故意杀人罪，判处有期徒刑三年，缓刑三年。

(央广网)